

Консультация для родителей по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма

«Внимание – дети!»

По информации Управления ГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области по итогам 7 месяцев 2020 года количество ДТП и число пострадавших несовершеннолетних при увеличении числа погибших детей – в 171 ДТП 12 несовершеннолетних погибли и 199 получили травмы различной степени тяжести.

По данным статистики максимальные показатели аварийности с детьми, при одновременном росте количества ДТП с несовершеннолетними практически ежегодно фиксируются в начале нового учебного года.

Чтобы избежать трагедии:

1. Родители должны учитывать особенности восприятия информации детьми разных возрастов.
2. Совместно с детьми моделировать и обсуждать различные ситуации на дорогах, в которых могут оказаться несовершеннолетние.
3. Необходимо использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства при перевозке детей.
4. Необходимо использовать световозвращающие элементы на одежде ребенка.
5. Исключить возможность появления детей до 10 лет без сопровождения взрослых на проезжей части дороги.
6. Соблюдать детьми и подростками ПДД при управлении вело- и мототранспортом.
7. Акцентировать внимание детей на безопасном использовании современных средств передвижения (гироскутеров, сигвеев, моноколес и др.).
8. Необходимо напоминать детям о безусловном соблюдении ПДД, акцентируя внимание детей на погодных условиях и особенностях обустройства улично-дорожной сети при движении по маршруту «дом-школа-дом».

Главное, **Вы должны быть примером** для своего ребенка.

Берегите своих детей!